
1  

ПРОТОКОЛ 

засідання атестаційної комісії 

«20» березня 2026року № 5 

Державний навчальний заклад 

«Ковельський центр професійно-технічної освіти» 

Присутні: 

Головуючий на засіданні атестаційної комісії: Олена АНТОЩУК – заступник 

директора з НВР 

Секретар комісії: Тетяна ОРЛОВСЬКА – заступник директора з НР 
Члени комісії:, Наталія АНТОНЮК, Борис КОЗАКЕВИЧ, Віра ХАРАТІН, Юлія 

ВАВРЕНЧУК, Олексій ЦИМБАЛ 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про результати атестації педагогічних працівників Наталії 

АНТОНЮК та Тетяни ОРЛОВСЬКОЇ у 2025-2025 навчальному році. 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Олена АНТОЩУК запропонувала Наталії АНТОНЮК та Тетяні 

ОРЛОВСЬКІЙ ознайомити членів атестаційної комісії з результатами своєї 

роботи, та зазначила, що вони не  беруть участь в голосуванні щодо себе. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Наталія АНТОНЮК представила досвід своєї роботи в міжатестаційний 

період. 

Борис КОЗАКЕВИЧ зазначив, що в ході вивчення досвіду викладача, 

виявлено позитивний творчий підхід до організації навчального процесу, 

підвищення ефективності і результативності уроків. Наталія Петрівна проводить 

навчальну роботу відповідно до сучасних вимог, уміло застосовує інформаційно-

комунікаційні технології під час занять, що дозволяє їй активно впроваджувати 
методи інтенсивного навчання, значно підвищувати ефективність занять та 

якість знань учнів. Уроки проводить на високому методичному рівні, застосовує 

інноваційні форми і методи навчання. 

 Юлія ВАВРЕНЧУК доповнила, що робота заслуговує на відмінну оцінку. 

Олена АНТОЩУК зазначила, що Наталія АНТОНЮК рекомендується до 

атестації на відповідність займаній посаді, раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії “спеціаліст вищої категорії” та присвоєння педагогічного звання 

“викладач-методист”. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 6      Проти  -               Утрималися  - 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Тетяна ОРЛОВСЬКА зробила самоаналіз своєї роботи в міжатестаційний 

період. 

Сергій АНТОНЮК зробив аналіз проведеного опитування, яке 

здійснювалося для вивчення управлінської діяльності заступника директора з 
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навчальної роботи Тетяни ОРЛОВСЬКОЇ шляхом анкетування педагогічних 

працівників нашого закладу (копія бланку була надана Тетяні ОРЛОВСЬКІЙ). 

При цьому результати підсумкової оцінки на запитання «Загальний рівень 

управлінської діяльності заступника директора з навчальної роботи» наступні: 

Високий -31;  

Достатній -8; 

Середній – 3; 

Потребує вдосконалення – . 

Сергій АНТОНЮК наголосив на окремих пропозиціях опитаних 

педагогічних працівників щодо вдосконалення роботи навчальної частини в 

закладі, а також відзначив сильні сторони управлінської діяльності і проблемні 
питання та труднощі, які виникають під час консультації і співпраці їх з Тетяною 

ОРЛОВСЬКОЮ. 

Сергій АНТОНЮК порадив Тетяні Олександрівні більшу увагу звернути 

на роботу предметних гуртків, а також брати участь в проєктах. 

Олена АНТОЩУК зазначила, що Тетяна ОРЛОВСЬКА рекомендується до 

атестації на відповідність займаній посаді.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

За – 6      Проти  -               Утрималися  - 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Відповідає займаній посаді. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання 

«викладач-методист» викладачу спецтехнологій Наталії АНТОНЮК. 

2.  Підтвердити відповідність займаній посаді заступнику директора з навчальної 

роботи Тетяні ОРЛОВСЬКІЙ. 
 

 

 

 

 

 

Головуючий на засіданні атестаційної комісії:        Олена АНТОЩУК 

Секретар атестаційної комісії:   Тетяна ОРЛОВСЬКА
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